

加索尔继续软 关键先生费舍尔不见了 赛末点说来就来 也许是我疯了,我还相信湖人能赢

科比的承诺,你还信吗?

“也许我脑子有病,或者是我疯了,我还是相信我们能赢下这个系列赛。”上周六湖人输掉西部半决赛第三场,总比分0:3落后于小牛,赛后新闻发布会上科比仍然面带微笑,但他说出的话实在让湖人球迷心里不是滋味:谁能指望“疯了”的科比做出的承诺呢?

《洛杉矶时报》跟队记者在小牛队的球场,为洛杉矶球迷带回了最直观的感受:“冠军王朝要结束了。你可以听到,可以感觉得到。我坐在场馆中,小牛的球迷穿着蓝色的球衣,满脸通红,高声尖叫,衣服上写着‘是时候了’,而湖人球员的脸上写着‘我们的时刻到此为止’。”

历史上没有球队能在0:3落后的情况下逆转,湖人历史上6次0:3落后,结果都被横扫。这支湖人凭什么连赢4场?当记者们把问题抛给科比时,他继续说:“可能我是疯了。”

加索尔的“软”已经不可改变,他承认,接连不断的失利让他的自信心出了问题,这场比赛中的一个镜头被媒体重播了无数次——湖人主帅杰克逊在暂停时猛击了加索尔左胸一拳,但这种心理上的“心脏起搏术”也没起到什么作用,加索尔只得了13分8个篮板。而当年那个用0.4秒绝杀挽救过湖人的费舍尔呢?最后18秒,湖人落后4分,他的球没传到奥多姆手里,而是出了底线。科比自己,17分的得分足够他超越奥尼尔成为现役球员得分最高的,但完全不够帮湖人赢下救命的一场球。

赛前,拜纳姆公开了更衣室里的信任危机,当天杰克逊回应时已经无法回避,间接承认说:“这是球员之间的私人问题。”第二场赛后,费舍尔警告队友说,如果不好好打,下赛季就别想在湖人队。现在看来这多半是不可改变的事实,连“禅师”自己恐怕都不知道下赛季会在哪里。

现在可以预告今天达拉斯的第四场结束后的情况了:被横扫,湖人王朝瓦解,或者,继续等“疯子”科比实现承诺。

■NBA季后赛·西部半决赛 小牛98:92 (总比分3:0)湖人
■七场四胜制的比赛,今天两届卫冕冠军湖人濒临被淘汰的边缘

相关新闻

“绿衫军”扳回一城 灰熊加时赛逆转

NBA季后赛上周末再战,老“三巨头”领衔的凯尔特人队以97:81大胜拥有新“三巨头”的热火队,在七场四胜制的比赛中将总比分扳为1:2;而孟菲斯灰熊队则在主场一度落后16分的情况下,通过加时赛以101:93击败雷霆队,以总比分2:1领先。常规赛最有价值球员(MVP)罗斯独得44分,率领芝加哥公牛队在客场以99:82大胜亚特兰大老鹰队,在总比分上以2:1领先。

鹿特丹世乒赛挥拍

为直播世乒赛 央视“舍弃”刘翔



本届世乒赛吉祥物惹人喜爱

北京时间昨天下午,2011年荷兰鹿特丹世乒赛在鹿特丹阿侯伊体育馆拉开帷幕,男、女单打,双打及混双五个单项的资格赛全面展开。

王励勤陷“死亡之区” 李晓霞形势严峻

昨天凌晨,世乒赛单打前16号种子的签位全部揭晓。男单出现“死亡之区”,张继科、王励勤、许昕三位国手以及韩国名将朱世赫同被分在3/4区,这四人当中最多有一人可以晋级四强。

此外,中国队“一哥”王皓将迎来雅典奥运会男单冠军、韩国选手柳承敏和日本选手水谷隼的考验,马龙和马琳则将争夺一个四强名额。

女单方面,头号种子李晓霞形势比较严峻,被中国队视为主要对手的韩国选手石贺净、西班牙选手沈燕飞和李晓霞分在同一区,她从第三轮开始要连打硬仗。

此外,5号种子刘诗雯和2号种子郭焱则被分到了同一区,两人将在1/4决赛中提前碰面。

本次世乒赛五个单项的决赛分别在13日、14日和15日进行。记者了解到,中央电视台体育频道将从第三轮开始全程直播本届比赛,为此15日的钻石联赛上海站刘翔的比赛都被放弃转播。

开幕式新颖别致 小舞台唱“大戏”

昨晨,当2011年世乒赛开幕式在鹿特丹阿侯伊体育馆上演了几分钟后,现场很多人都意识到,组委会在想方设法讲述一个有关“乒乓联系全世界”的故事。

鹿特丹市市长在世乒赛开幕式上不仅用5种语言向全世界发出了“欢迎”的邀请,更解释了“join the table”这句世乒赛口号的初衷:“我们生活中离不开桌子,在它旁边吃饭、交流等。我们和家人坐在桌旁,我们和朋友坐在桌旁,通过桌子,让我们和全世界交朋友。”北京时间今天凌晨,组委会确实只用弹丸之地,讲述了一个别致、新颖的故事。 法晚

作家状告中国体操协会

索赔30亿 扬言替桑兰讨公道 被誉为“最乐观的体育明星”的桑兰最近不太乐观了,她和经纪人男友黄健以“破釜沉舟”的勇气近日向美国纽约南区联邦法院提起诉讼,状告5个机构和3名个人,索赔18亿美元,其中包括曾经把桑兰像女儿一样对待的爱国华侨刘国生、谢晓虹夫妇,虽然桑兰自称“感恩心从未变”,但这种“反恩为仇”的举动还是引起了社会各界的巨大争议。

日前,一向热心体育的80后知名争议作家独孤意则表示“桑兰拿恩人开刀,其情虽然可悯,却是于理不合,且负面效应十分巨大”,独孤意认为,“我们应该反思的是中国现行的体育制度和管理方法,对受伤运动员和退役运动员的医疗、生活保障问题,这才是问题的关键和症结所在”,“桑兰真正的诉讼对象应该是中国体操协会,正是由于中国体操协会的严重失职,导致了享有国家荣誉的体操运动员桑兰一直受着伤痛的折磨,生活得不到应有的保障,甚至在迫不得已的情况下背负了反恩为仇的‘不义’之名”,独孤意最后表示要以一个“体操爱好者”的名义状告中国体操协会,并索赔精神损失费30亿元,“以此纪念桑兰伴随着心灵和肉体伤痛黯然走过的30载青春年华”。 扬子

中国队公布参赛名单

战苏杯 没陈金王琳的事儿

2011年苏迪曼杯羽毛球赛将于两周后在青岛开赛。昨天,中国羽毛球队开始了在青岛的适应性训练,与此同时,中国队主帅李永波也正式公布了苏迪曼杯参赛名单。

去年世锦赛男、女单打冠军陈金和王琳都因状态一般落选。王琳刚刚伤愈复出还要再找找大赛的感觉,陈金则在最近连续两站比赛中输给日本选手佐佐木翔。对此,李永波表示:“我们的名单就是选择状态好的选手。” 信息

中国队征战苏迪曼杯名单

男单:林丹、鲍春来、谌龙 女单:王适娴、汪鑫、王仪涵 男双:蔡赟/傅海峰、郭振东/柴彪 女双:于洋/王晓理、赵芸蕾/田卿、成淑/潘攀 混双:张楠/赵芸蕾、陶嘉明/田卿、徐晨/马晋

李娜无缘马德里公开赛决赛

昨晨,总奖金为450万美元的马德里公开赛开始了半决赛的争夺,6号种子李娜面对捷克超新星科维托娃的冲击时,仅抵抗了69分钟就以3:6、1:6败下阵来,无缘决赛。 广日

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

多年骨病 在这里走向健康

研发背景:为了广大骨病患者早日脱离病痛,我国权威医疗机构——中华骨病生物医学研究总院,联合多国知名骨病专家,专门针对“骨关节坏死再生障碍及营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——中华活骨丸。

中华活骨丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1、快速清除血液中的淤积和毒素,逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。2、迅速分离、溶解致病根源“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。3、有效激活缺血、缺氧的骨细胞,增强活骨细胞的再生能力,促进骨骼再次生长,从根本上修复受损骨关节。4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。5、适用于骨关节坏死、骨关节炎、骨质疏松、强直性脊柱炎、骨折及风湿等症。费用少,疗程短,不论病史长短,一般5-7天疼痛减轻,活动范围明显放大,3-5个疗程可康复。

特别提示:中华活骨丸是目前指定的治疗骨关节坏死愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴“救助骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程(每人最多限购5疗程),并发送免费治疗金卡。凭金卡15天无效原款返还,10年内偶有复发享受免费治疗。(活动截止5月15日)

全国免费电话:4006 010 355
咨询热线:010-5129 0334 (共三线)
专家手机:186 1110 9742
官方网站:www.zhgw120.com
中国地区医疗机构:中华骨病生物医学研究总院
门诊地址:北京市大兴区海北路30号

“椎间盘突出”遇良药绝处逢生

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国家特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的菖蒲、玉竹参、丹皮、颠茄、吴萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨丸百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301医院专供膏药。

骨科热线:0371-65157750
郑州大学路医学院老门诊楼对面九州通大药房专销(西南角),市内免费送货,外地邮寄,货到付款!

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

★省、市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

告别 皮肤顽癣 漫漫求医路

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发性之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗剂,经临床治疗8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

七代祖传奇方专治腰膝骨病 电话索取,只送不卖!

患有颈椎病、膝关节病的朋友们大家好,我祖籍药都安徽亳州,祖上七代行医,对颈椎、膝关节等顽固性骨病的治疗有独到之处。76岁高龄的老父亲仍在家乡开堂坐诊,口碑相传之下,方圆百英里内久治不愈的患者纷纷慕名上门求医。曾偶听一同事谈到其父自90年代患上膝关节炎,十多年来好环坏环一直未愈。遂让老父把自家配制的膏药寄来数十贴,送与同事父亲使用,不到3个月竟然痊愈,一家人莫不惊喜称赞。同事父亲又把把这个药推荐给周围的患者,所用之人均收到了意想不到的效果。一年多来已有300多位患者亲身感受了我祖传药方对腰膝骨病的神奇疗效,纷纷劝我让这个奇方造福本地患者。

为了造福更多患者,经父亲同意,现提供成品膏药500贴用于免费赠送!如果您用了有效,就请推荐给身边同患难的病友,我们为的是宣传、要的是好口碑。本次膏药只送不卖!患有颈椎病、膝关节病的患者可以拨打我的电话18037123730进行索取!